Обласний дистанційний математичний конкурс

«Крок до знань»
ЗАВДАННЯ
8 клас
1. Маленьке козенятко з’їдає листя з одного дерева за 10 годин, а кожний з його батьків їсть вдвічі швидше. За скільки годин вся родина об’їсть все листя з дерева?
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	20 годин
	3 години
	5 годин
	2 години
	4 години


2. Кожний з чотирьох пакетів має вагу 1, 3 ,5 ,7 кілограмів відповідно. Яке з наведених чисел не може бути загальною вагою деякого набору з цих пакетів?
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	12 кг
	10 кг
	9 кг
	13 кг
	14 кг


3. У бібліотеці професора на трьох полицях лежать 44 книги. Якщо 3 книги з третьої полиці перекласти на другу, то на першій і третій полицях книг буде порівну, а на другій удвічі більше ніж на першій. Скільки книг було на третій полиці?

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	10
	11
	12
	14
	19


4. Хлопчик пішов з батьком в тир. Батько купив йому 10 пульок. В подальшому батько за кожний промах забирав у сина одну пульку, а за кожне попадання давав одну пульку. Син вистрілив 55 разів, після чого пульки у нього закінчились. Скільки разів він влучив?
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	45
	50
	40
	44
	55


5. Рибак упіймав велику рибу. На запитання про масу риби, він відповів: «Хвіст риби – 1 кг, голова – стільки, скільки хвіст і половина тулуба, а тулуб важить стільки, скільки голова і хвіст разом». Яка маса риби?

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	3кг
	4 кг
	6 кг
	7 кг
	8 кг


6. Гусінь повзе по стовбуру дерева висотою 12м. Удень вона піднімається на 4 м, а вночі опускається на 3м. На який день після початку подорожі гусінь доповзе до вершини дерева?
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	6
	8
	9
	10
	12


7. Усім членам однієї сім’ї разом 73 роки. Сім’я складається із чоловіка, жінки, дочки та сина. Чоловік старший від жінки на 3 роки, дочка старша від сина на 2 роки. Чотири роки тому всім членам сім’ї було разом 58 років. Скільки років чоловікові?
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	30
	31
	32
	33
	34


	8. Пес Бровко кинувся наздоганяти Лисичку-сестричку, яка вибігла з курника, що був на відстані 30 м від нього. Стрибок Бровка дорівнює 2м, а Лисички-сестрички – 1м. За час, коли Лисичка-сестричка робить 3 стрибки, пес робить 2 стрибки. Яку відстань пробіжить Бровко, щоб наздогнати Лисичку-сестричку?

А
	Б
	В
	Г
	Д

	60 м
	90 м
	120 м
	140 м
	160 м


9. Дві свічки різної висоти та товщини запалили одночасно. Обидві горять рівномірно та згорають повністю – перша за 4 години, а друга – за 5 годин. Обчисліть, у скільки разів перша свічка спочатку була вища за другу, якщо відомо, що через 3 години після початку горіння рештки обох свічок мали однакову довжину.
	А
	Б
	В
	Г
	Д

	У 1, 6 разів
	У 2 рази
	У 2,4 рази
	У 3 рази
	У 3,75 разів


10. Вінні –Пух відправився до дерева з дуплом, де живуть бджоли. Коли він пройшов половину шляху, то збільшив свою швидкість руху на 25%, тому Вінні-пух прийшов до дерева з дуплом на 30 хвилин раніше, ніж зазвичай. Скільки часу витратив Вінні – Пух на весь шлях?

	А
	Б
	В
	Г
	Д

	3 год
	4 год
	4,5 год
	5 год
	5,5 год


11. У тризначному числі закреслили цифру сотень. Двоцифрове число, що отримали, помножили на 7 і повернулися до тризначного числа. Знайдіть це число.

12. У слюсаря є труби завдовжки 7м і 8м. Допоможіть йому не вкорочуючи жодну з них вибрати таку кількість труб, аби прокласти трубопровід завдовжки 130м.
13. В коробці лежали сірники, кількість яких подвоїли, а потім забрали 8 сірників. Остачу також подвоїли, а потім знову забрали 8 сірників. Коли таку ж дію провели втретє, то в коробці не залишилось жодного сірника. Скільки сірників було в коробці спочатку?
14. У столяра Майстренка була прямокутна дошка, розміри якої 40 см х 90 см. Він розпиляв цю дошку на три частини й склеїв із них квадрат зі стороною 60 см. З’ясуйте, як йому вдалося розпиляти дошку?

15. У саду діда Остапа ростуть яблуні та груші. Дерева посаджені так, що для кожної яблуні знайдуться деякі дві груші на відстані 10 м від неї. Чи може яблунь у саду бути більше, ніж груш? Якщо так, то зобразіть схему розташування дерев.
